

县临港产业区着力汇聚高质量发展新优势

奋进强国路 阔步新征程

本报讯 (通讯员 马兆轩 季延江)车间里，机器飞转，工人忙碌；工地上，焊花飞溅、吊塔舒臂……深秋时节的县临港产业区，处处洋溢着抓项目、拼经济、促发展的浓烈氛围。

今年以来，该区紧紧围绕经济建设中心工作和高质量发展首要任务，坚持“产业强区、项目为王”不动摇，紧紧围绕高端石化及化工新材料、海洋经济及新能源为主导的“3+N”临港特色产业体系，主动融入产业变革、赛道切换、绿色低碳等发展战略，因地制宜培育新质生产力，竞逐绿色低碳发展新赛道，推动产业结构和发展模式“追新逐绿”，不断汇聚高质量发展新动能新优势。

完善招商引资方式，积蓄发展新动能。重大项目是兴区之本，招商引资是活区之源。近日，县临港产业区大干四季度全力夺全年招商项目推进工作会召开，全面吹响招商引资项目推进冲刺攻坚“冲锋号”，推动全区招商引资大提速、项目建设大突破。

为加快完善招商引资方式方法，

县临港产业区成立了石化及化工新材料产业、海洋经济产业及新能源产业3个招商工作专班，进一步配齐配强招商人员，加强对招商人员的专业培训，全力打造一支懂政策、懂产业、懂专业的招商队伍，开展产业链精准招商。同时，进一步加强与全市7大招商中心、徐圩新区的交流沟通，更大范围收集有效的项目信息，不断形成招商合力，推动招商引资工作全面起势。当前，该区正加速组建招商公司，建立健全产业投资基金，将以小分队模式主攻细分领域，锁定链主龙头，驻点发达省市，全力抢客商、争项目、引产业，力争至少一个百亿级项目实质性落地，新签约、新开工亿元以上项目圆满达标。同时推进新能源氢氨醇一体化、锂电池新材料、石油添加剂等项目正式签约，推动光伏配套产业项目尽快选址落户。

凝心聚力攻项目，厚植发展新优势。“嘉澳生物航煤项目吹扫、试压等准备工作已全部完成，目前正进入试生产准备阶段。”连云港嘉澳生物航煤项目负责人表示。连云港嘉澳生

物航煤项目一期总投资约44亿元，于2023年1月开工建设。项目采用废弃油脂差异化预处理技术、高转化率加氢工艺和二次污染物处理技术，最高成品转化率达到国际领先水平。项目建成后可年生产生物航空煤油(组分)约37.3万吨、生物石脑油4.3万吨、生物柴油0.2万吨、硫磺102吨，可助力交通领域每年减少碳排放约192万吨。该项目入选国家发展改革委首批绿色低碳先进技术示范项目，并获批2024年第三批节能降碳专项中央预算内投资2500万元。

嘉澳生物航煤项目快速推进只是县临港产业区众多重点项目建设的缩影。今年以来，该区始终坚持把项目建设作为推进“产业强区”战略的重要支撑，作为推动高质量发展的重要抓手。今年，园区承担省市县重点项目25个，其中省级重点项目2个、市级重点项目18个、县级重点项目5个，计划总投资406.36亿元，年度计划投资126.86亿元。1~9月份完成101.85亿元，占年度计划的80.28%。其中江苏盛邦新材芳纶产业园项目完成投资19.30亿元，年度计划投资完成率87.73%；连云港碱业公司搬迁升级改造项目完成投资16亿元，年度计划投资完成率100%；连云港嘉澳生物航煤项目完成投资25亿元，年度计划投资完成率100%。充分展示了园区今年以来推进项目

建设、加快培育发展新质生产力取得的显著成效，为全县高质量发展奠定了坚实基础。

多措并举强服务，做优营商软环境。

为保障重大项目快开工、快建设，县临港产业区成立了产业项目推进工作专班，创新项目推进服务机制，实现重大项目跟踪洽谈、审批办理、开工建设、竣工投产全流程跟踪推进，对过程中涉及的土地、水电气等要素配套强化帮办代办和协作联动，同时积极介入项目涉及的能耗、环评等相关手续办理，对项目存在的问题明确责任主体、办结时限，实施周调度工作机制，以周保月、以月保季、以季保年，落实落细项目推进时序进度。园区党工委、管委会主要领导常态化开展专题调研、现场办公，及时召开协调会、会办会，研究解决项目建设中存在的问题和困难，加快推进重大项目落地实施。

为切实保障园区各重点项目建设顺利推进，县临港产业区还采取“一企一策、一项目一服务专班”的服务方式，通过联系各审批部门与施工企业召开座谈会，建立问题台账和责任清单，协调解决堵点、痛点问题，全力为施工单位纾解困难，确保各个项目建设“蓄满力”“拉满弓”，优质的营商“软环境”构筑起了园区高质量发展的“硬支撑”。

伊山镇人大代表聚焦人居环境出实招

本报讯 (通讯员 刘艺 宋风)为进一步改善农村人居环境，加快宜居宜业和美乡村建设步伐，近日，伊山镇人大代表深入村(居)观摩指导农村人居环境整治工作，充分发挥人大代表履职尽责促发展的作用，切实推动全镇人居环境整治行动走深走实。

此次观摩以“实地观摩+现场指导”形式展开，对辖区内19个涉农村(居)逐村开展人居环境实地观摩，重点察看村主次干道卫生保洁、生活垃圾清运、家前屋后“五堆”清理、秸秆杂草清运处理、旱厕拆除等情况。大家一路走、一路看、一路议，针对巡查中发现的环境问题，积极建言献策，提出了在农村道路两旁播种波斯菊等解决杂草丛生、在垃圾堆积严重区域适当增加垃圾箱等一些具有针对性和指导性的意见。

代表们指出，人居环境整治工作要注重长期性和持续性，牢固树立“永远在路上”的意识，推动农村人居环境得到根本性改善。要加强环境整治的综合性和关联性，与“三资”清理、土地高效利用、村集体经济等工作紧密结合起来，通过人居环境整治为村集体创造更多的经济收益。要进一步提升成效性与标准性，围绕问题焦点和薄弱环节，切实解决实际问题、补齐短板弱项。同时，要积极发动群众参与，有效发挥乡村治理“积分制”作用，引导群众共同参与到环境整治工作中，变“要我干”为“我要干”。

本次实地观摩，充分提升了代表履职能力，密切了代表与群众的联系，促进了农村人居环境整治工作的开展。下一步，伊山镇将继续发挥人大代表“察民情、知民意、解民忧”的为民服务职能，把人民群众的声音传递好，促进各项工作落地生根，为农村人居环境整治转段提质再添新动能，为伊山镇高质量发展贡献大力量。

图河镇安全感成为群众幸福底色

本报讯 (通讯员 陈柏赫)近年来，图河镇扎实推进群众安全感提升和平安建设工作，夯实平安稳定工作根基，压紧压实工作责任，多措并举提升群众安全感、获得感、幸福感和满意度。

聚焦公众安全感，强化责任，激发队伍动力。该镇以加强与创新政法工作为重点，组建平安建设工作领导小组，通过镇、村两级干部包村包户，形成党委主导、政府实施、村组落实的工作格局，强化责任意识，切实增强工作责任感和紧迫感，以严的措施、高的标准落实，确保全镇群众安全感指标达标。

聚焦群众需求感，排忧解难，提升服务效力。该镇网格中心积极组织网格员深入各行政村以及菜场、超市、中小学等居民密集区，开展宣传活动，共发放宣传材料500余份，在主干道悬挂横幅50余条、张贴海报100余份，营造浓厚宣传氛围。坚持每周开展一次夜间巡逻防控、定期开展安全隐患排查，网格员对重点及特殊人群每月4次入户走访，深入开展矛盾纠纷排查化解工作。

聚焦人民幸福感，群策群力，汇聚发展合力。整合信访办、综治办、派出所、司法所、安监站等部门力量，构筑信访、综治、公安、司法、安监“五位一体”运行机制，并调整充实镇、村两级群众工作联络员队伍，形成了镇村齐抓共管、层层负责、整体推进的服务群众工作体制，群众安全感满意度明显提升。

东王集镇人大代表助力秸秆禁烧

本报讯 (通讯员 崔笑 付其望)当前正值秸秆禁烧的关键时期，东王集镇83名人大代表主动作为，深入田间地头，用实际行动助力秸秆禁烧，全力筑牢秸秆禁烧的“防火墙”。

人大代表与镇、村工作人员紧密配合，通过宣传车巡游、悬挂条幅、广播循环播放、微信群推送等多种形式，广泛开展宣传工作，力求将秸秆禁烧的政策和要求传达到每一位群众，达到入耳入心、见行见效的宣传目标。其中，50余名专业技术代表充分发挥来自农村、贴近农民、在群众中有较高威信且联系面广的优势，深入田间地头，与群众面对面，耐心细致地讲解秸秆禁烧的危害以及综合利用秸秆的好处。通过这种近距离、心贴心的交流，群众对秸秆禁烧与综合利用的认识不断深化，环保意识也逐步增强。

人大代表还充分发挥监督职能，积极投入禁烧督查工作。针对清晨、傍晚等容易出现焚烧行为的重点时段，村庄周边、交通干线附近等重点区域，大块连片农田等重点地块，以往有焚烧秸秆记录的农户等重点人员，进行全方位、全时段、高频率、高强度的监控检查，以高度的责任感和使命感，不放过任何一个焚烧秸秆的隐患。对于发现的焚烧行为，代表们及时进行劝导和制止。

在全镇各级人大代表的履职尽责和镇村干部的齐心协力下，东王集镇的秸秆禁烧工作呈现良好态势，秸秆禁烧工作正在有条不紊地推进。



近年来，同兴镇大力发展茭白规模种植，通过“基地+合作社+旅游观光”的运作模式，建成了集种苗培育、种植、加工、冷链运输以及配送于一体的农业综合体，充盈了农民“钱袋子”，助力了乡村振兴。图为该镇五里村茭白喜获丰收。

(吴晨光 魏士化 摄)



目前，四队镇后腰村村集体蔬菜种植基地内的大白菜、萝卜、草莓等长势良好，再有一个多月时间萝卜、大白菜将进入采收期，定向销往各地市场。

(魏士化 朱恩云 摄)

灌云县主副食品价格行情

报告单位：县发改委 采价日期：2024年10月22日

商品名称	规格等级	计量单位	市场价	采价点
粳米	标一	元/500克	2.10	新村农贸市场
面粉	特一粉	元/500克	1.96	新村农贸市场
大豆油	一级散装	元/500克	6.00	新村农贸市场
花生油	一级散装	元/500克	6.00	新村农贸市场
鲜猪肉	去骨后腿肉	元/500克	18.00	新村农贸市场
鲜牛肉	新鲜去骨	元/500克	38.00	新村农贸市场
鸡蛋	新鲜	元/500克	5.20	新村农贸市场
鸡	肉鸡	元/500克	10.00	新村农贸市场
鲢鱼	活500克以上一条	元/500克	8.00	新村农贸市场
鲫鱼	活250克左右一条	元/500克	12.00	新村农贸市场
青菜	新鲜一级	元/500克	2.00	新村农贸市场
韭菜	新鲜一级	元/500克	3.00	新村农贸市场
土豆	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
黄瓜	新鲜一级	元/500克	2.00	新村农贸市场
西红柿	新鲜一级	元/500克	5.00	新村农贸市场
青椒	新鲜一级	元/500克	3.00	新村农贸市场
芹菜	新鲜一级	元/500克	3.50	新村农贸市场
包菜	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
茄子	新鲜一级	元/500克	3.50	新村农贸市场
大白菜	新鲜一级	元/500克	2.00	新村农贸市场
冬瓜	新鲜一级	元/500克	3.00	新村农贸市场
蒜苔	新鲜一级	元/500克	9.00	新村农贸市场
花菜	新鲜一级	元/500克	3.50	新村农贸市场
四季豆	新鲜一级	元/500克	5.50	新村农贸市场
萝卜	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场

灌云县2023年度7月份~2024年度6月份保障性住房申购家庭公示表

序号	姓名		身份证号码		户口所在地	现家庭居住住址	住房性质	家庭人口
	申请人	配偶	申请人	配偶				
1	杨★兵	钱★份	320723*****0350	320723*****5048	东门	伊山镇酒厂家属区	租借	4
	家庭成员							
2	郑★林	离异	320723*****4628		郑庄	伊山镇永兴路19-2号	租借	2
	家庭成员							
3	赵★欣		320723*****0067		城南	伊山镇恒通巷64号	租借	3
	家庭成员							
4	高★龙	离异	320723*****0096		城北	伊山镇盐场路45号	租借	4
	家庭成员							

望社会各界人士支持、关心、监督，对申购家庭情况进行反映；
举报信箱：伊山镇南京西路88号信箱（11楼）；举报电话：88166102、88166101；
公示时间：2024年10月25日至2024年11月3日。



为提升班组安全建设能力，推动作业人员从“要我安全”向“我要安全”转变，燕尾作业区液散泊位项目实施“安全积分超市”管理办法，通过量化安全积分，实行有奖兑现，大大调动工人参与安全工作的积极性。图为工人兑换生活用品。
(马兆轩 摄)